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 بارم سؤال ردیف

 ،‌پاسخ‌مىاسب‌را‌در‌محل‌َاي‌تعییه‌ضدٌ‌بىًيسید‌.‌سًالات‌ذيلداوص‌آمًز‌عسيس:‌ضمه‌آرزيي‌مًفقیت‌براي‌ضما‌،‌لطفاً‌با‌مطالعٍ‌دقیق‌

 پبػخ كحیح سا اًتخبة کٌیذ. 1

ٌّذٍاًِ ٍ گَجِ فشًگی هحتَی لیکَپي ّؼتٌذ کِ فعبلیت سادیکبل ّب سا  -آ
افزایش

کاهش
 هی دّذ. 

   5 2 2دس ٍاکٌؾ  -ة
 4  2   

  2   
 2  ثب گزؿت صهبى ػشعت هتَػط تَلیذ گبص  

افزایش

کاهش
 هی یبثذ. 

کَلاس یکی اص هعشٍفتشیي  -ح
پلی آمید

پلی استر
 ّبػت کِ ثؼیبس هقبٍم هی ثبؿذ. 

پلی لاکتیک اػیذ یک  -ت
پلیمر سبز

پلیمر ماندگار
 اػت. 

 ٍیتبهیي  -ث

 
دس  

آب

چربی
 د ًوی کٌذ.حل هیـَد ٍ هلشف صیبد آى هـکلی ایجب 
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 (اػت هَسد اضبفی 2جبّبی خبلی سا ثب کلوبت كحیح پش کٌیذ. ) 2
 

 
 

 ثِ کوک گشهبػٌج لیَاًی هی تَاى گشهبی ٍاکٌؾ سا دس .................... ثبثت اًذاصُ گیشی کشد. -آ

اًجبم هی ؿَد، ٍاکٌؾ پزیشی ٍاکٌؾ دٌّذُ ّب اص فشآٍسدُ ّب ........... دس ّش ٍاکٌؾ ؿیویبیی کِ ثِ طَس طجیعی  -ة

 اػت.

 ػبدُ تشیي ............. ، اتیي ًبم داسد. -ح

 ثب افضایؾ طَل صًجیش کشثٌی اًحلال پزیشی الکل ّب دس آة ..................... هی ؿَد. -ت

 

 آلکي -حجن  –کوتش  –فـبس  –ثیـتش  -آلکیي

1 

 ثِ كَست کَتبُ پبػخ دّیذ. 3

 اص پلی اتي ؿبخِ داس ثبؿذ.ثیـتش  دٍ ٍیظگی سا ًبم ثجشیذ کِ دس پلی اتي ثذٍى ؿبخِ  -آ

 

 سا ثٌَیؼیذ کِ دس تْیِ الیبف پتَ اػتفبدُ هی ؿَد. پلیوشیًبم  -ة

 دٍ ٍیظگی تفلَى سا ثِ عٌَاى یک پلیوش ثب کبسثشد ٍػیع ثٌَیؼیذ. -ح

 

 د.اتیل ثَتبًَات دس ػبختبس کذام هیَُ کبسثشد داس -ت

1.5 

 دس هشثع کویت ّبی صیش سا هقبیؼِ کٌیذ.        ثب گزاؿتي علاهت  4

 

(a  اسصؽ ػَختی: کشثَّیذسات پشٍتئیي                             (b  آًتبلپی پیًَذO=O  O-O 
(c   ؿعبع اتویK19  Ca20                                                    (d  : گشیغچؼجٌذگی C18H38   ٍاصلیي C25H52 

                                                                                        
               

1 



5 
 ٍاکٌؾ ّبی صیش سا کبهل کٌیذ.

 

 
 

 

 

 

 

 

5720 

 دسػتی یب ًبدسػتی عجبسات صیش سا هـخق کشدُ ٍ هَسد )هَاسد( ًبدسػت سا اكلاح کٌیذ. 6

(a .گشهب سا هیتَاى ّن اسص آى هقذاس اص اًشطی گشهبیی داًؼت کِ ثِ دلیل تفبٍت دس دهب جبسی هی ؿَد 

(b  کض ثِ ّن ثَجَد آهذُ اػت.ّبی گلَػلَلض ثشخلاف ًـبػتِ اص اتلبل هَلکَل 

(c .ظشفیت گشهبیی آة اص سٍغي صیتَى ثیـتش اػت 

(d  ِدس آخشیي صیش لایCr
3+

 الکتشٍى ٍجَد داسد.  3،  24
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  .ثبتَجِ ثِ ػبختبس هقبثل پبػخ دّیذ 7

 

 ایي تشکیت چِ ًَع پلیوشی اػت؟ -آ

 

 جبرثِ ثیي هَلکَل ّبی آى چیؼت؟ -ة

 

 ػبختبس هًََهشّبی ػبصًذُ آى سا سػن کٌیذ. -ح
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      ثب تَجِ ثِ دٍ ػبهبًِ هقبثل پبػخ دّیذ. 8

 ؿذت جٌجؾ هَلکَلی سا دس دٍ قطعِ یخ هقبیؼِ کٌیذ. -آ

 

 ثشای رٍة ؿذى کذام قطعِ گشهبی ثیـتشی لاصم اػت؟ چشا؟ -ة

 

 ظشفیت گشهبیی ٍیظُ سا ثشای دٍ ػبهبًِ هقبیؼِ کٌیذ. -ح

 

1 



 ثب تَجِ ثِ ٍاکٌؾ ّبی صیش پبػخ دّیذ. 9
 
گشافیت   

  2   
   2   

                                     393/5   

 
الوبع   

  2   
   2   

                                           395/4   

 الوبع پبیذاتش اػت یب گشافیت؟ -آ

گرافیت    ٍاکٌؾ     ،ثبتَجِ ثِ ٍاکٌؾ ّبی فَق -ة  سا هحبػجِ کٌیذ. الماس     

 

 

 

C=12gmol            ؿَد؟ % خلَف دس ٍاکٌؾ اٍل چٌذ کیلَطٍل گشهب آصاد هی 80گشم گشافیت  4اص ػَختي  -ح
-1 

 

 

2 

گشم اتبًَل تَلیذ ؿذُ اػت.ثبصدُ دسكذ  15/6ثب آة ٍاسد ٍاکٌؾ کشدُ این ٍ  STPلیتش گبص اتي سا دس ؿشایط  8/96 10

 ٍاکٌؾ سا هحبػجِ کٌیذ.
 2 4   

  2      2 5                                  1     2 5   46  
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 دس ّش هَسد علت سا ثِ طَس کبهل تَضیح دّیذ. 11

(a .چشا لجبع ّبی ًخی دس هحیط گشم ٍ هشطَة صٍدتش پَػیذُ هی ؿَد 

 

 

 

(b .الیبف آّي دس ظشف پش اص اکؼیظى ػشیعتش اص ظشف داسای َّا هیؼَصد 

 

 

 

 

1 

 .ًوَداس هقبثل کِ هشثَط ثِ ٍاکٌؾ صیش اػت ثِ ػَالات پبػخ دّیذثب تَجِ ثِ  12

 
 2 3 2 2  3 

 

   کذام هبدُ ّؼتٌذ؟ A  ٍB -آ

                                          

 ػشعت ٍاکٌؾ دس ثبصُ صهبًی تب خبتوِ ٍاکٌؾ چٌذ هَل ثش ثبًیِ اػت؟ -ة
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 پبػخ دّیذ. ثِ هَاسد صیش تَجِ کشدُ ٍ ثِ ػَالات 13

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

(a .آ:                                          ة:                                         ًبم تشکیجبت آ ٍ ة سا ثٌَیؼیذ 

 

(b ت:                                         ح:                ح ٍ ت سا سػن کٌیذ. تشکیت  فشهَل ػبختبسی 

 

 

(c  ًبم گشٍُ عبهلی "ث"دس تشکیت a  ٍهشثَط ثِ گشٍُ عبهلی ّبی  ًبم خبًَادُ ّبی b  ٍc .سا ثٌَیؼیذ 
a:                                                     b:                                                     c: 
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دس ایي ثبصُ صهبًی دقیقِ گشهب هی دّین. ثبتَجِ ثِ ٍاکٌؾ صیش  30لیتشی ثِ هذت  2سا دس ظشفی  N2O5گشم گبص  32 14

 سا ثشحؼت هَل ثش لیتش ثشثبًیِ هحبػجِ کٌیذ. NO2هتَػط تَلیذ گبص 

 

7 7 0    4  7     7                             61       6     64       6 

 

 
 

 
 
 

2 

 aاختلاف عذدی ثبتَجِ ثِ جذٍل هقبثل هقذاس  15

 ٍb .سا هحبػجِ کٌیذ 

 

 

 
91           2 2   

  2    2   
 

 
 

 

N − N H − H N ≡ N N − H پیًَذ 

b 436 a 391 
آًتبلپی 

 پیًَذ
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 )موفق و مؤيد باشيد 


